

十二五期间全面取消“以药补医”

今年在300个县试点,2015年在公立医院全面推开

据新华社电 “当前医疗卫生领域最需要革除的机制性弊病是什么?以药补医!”卫生部部长陈竺1月5日在全国卫生工作会议上强调,“十二五”时期必须理顺补偿机制,全面取消以药补医。陈竺说,以药补医机制推动了

医药费用不合理上涨,造成了药品滥用,扭曲了医务人员行为,腐蚀了我们的队伍,必须彻底根除。长期以来,医疗卫生机构的确依赖以药补医维持运行发展,目前药品收入仍然是补偿的重要渠道。改革以药补医,必然触及到医疗卫生单

位的现实利益。

“我们必须做出选择:是继续维护这种不合理的机制,还是下决心破除以药补医?”陈竺说,“为了维护社会公众利益,为了医疗卫生事业健康发展,为了卫生队伍长远建设,这个机制早晚要改。现在

改、彻底改要比将来改、拖泥带水地改要主动得多、有利得多。”

陈竺要求,各地卫生行政部门要按照“十二五”医改规划的部署和要求,主动争取政府领导,努力创造条件,落实取消以药补医相关政策,充分发挥医保补偿作用,稳

步推进价格改革,争取“十二五”期间在全系统稳妥有序地革除以药补医弊端。陈竺说,落实取消以药补医相关政策,今年在300个试点县先行推开,力争2013年在县级医院普遍推行,2015年在所有公立医院全面推开。



湘江水位创新低,橘子洲头已断流

1月4日,长沙橘子洲西侧的湘江河道完全断流,河床大面积裸露,一名儿童在河床上玩耍。附近的市民还将裸露的河床开垦为菜地。受持续干旱少雨天气影响,湘江长沙段水位在2012年的第一天创历史新低。中新社发

上海一家化学公司爆炸1死3伤

据《新民晚报》报道 昨天凌晨2时30分许,上海松江区曹农路上海哈勃化学技术有限公司发生爆炸,巨大的冲击波使方圆二三百米内十米幢楼房的玻璃全部被震碎。昨天上午,“上海松江”官方微博解释,爆炸因为两名技术人员在厂区空地上进行高纯过氧化酸研发,因操作不慎引发爆炸。事故造成其中一名技术人员当场身亡。

昨天凌晨4时,记者赶到现场。进入上海哈勃化学技术有限公司厂区,只见满地一片狼藉:地上全是被震碎的玻璃碴,多幢楼房的窗户框架变形,空气中刺鼻的化学味仍未散去。消防、公安、燃气、环境监测等部门悉数赶到,因爆炸引发的大火于凌晨3时被扑灭。爆炸位置在厂区里面,已被警戒线围起。冲击波能量巨大,周边十几幢房屋的玻璃都被震碎,其中最远的一幢房屋,离爆炸点有300多米距离。

事发点隔壁厂房的一名受伤工人说,当时他正在睡觉,突然听到连续5声爆炸,还没等他反应过来,窗玻璃就被震碎了。四处飞溅的玻璃将他的手臂划伤,鲜血直流。“太恐怖了,像几颗炸弹砸下来一样!”工人努力平复着情绪。

事故发生后,松江区领导和有关职能部门第一时间赶赴现场指挥救援,并组织开展善后处理工作。经环保部门现场监测,事故未对周边大气环境产生污染。爆炸事故造成隔壁厂区3人受伤,均被送往松江区中心医院救治。其中两名男子受皮外伤,另一名女子身体并无大碍,只是精神受到惊吓,需进一步观察治疗。

公告

安徽省医药工业有限公司所属房产位于安庆路安南小区7幢,土地使用权面积为16.78万平方米(分摊),用途为住宅。现申请房产所涉及划拨土地使用权补办出让手续。该宗地出让备案地价为8377元/平方米,总地价为1406万元。需补缴土地出让金703万元。

金华市国信投资有限公司所属房产位于蒙城路89号,土地使用权面积为3558.19平方米,用途为商业。现申请房产所涉及划拨土地使用权补办出让手续。该宗地出让备案地价为10146元/平方米,总地价为36101396万元。需补缴土地出让金2166.0838万元。

以上两宗地经我局业务会讨论通过,自登报公告之日起,一周内若无异议,我局将为其办理相关用地手续;如有异议,请与我局联系(联系人:李勇,联系电话:5636212)。

合肥市国土资源局
2012年1月4日

国家质检总局公布乳制品检测结果:蒙牛牛奶合格

2011年12月30日,国家质检总局通报指出,在全国各地开展的乳制品专项检查中,蒙牛等品牌的液体乳均检测合格,未发现黄曲霉毒素M1超标,消费者可以放心购买。

据新华社电,在产品质量国家监督抽查发现个别液体乳黄曲霉毒素M1超标问题后,质

检总局随即组织全国质检机构开展了液体乳黄曲霉毒素M1专项监督检查,要求所有液体乳生产企业必须落实质量安全责任,重点加强原料乳收购、生产过程和产成品的检验检测,从源头上加强对黄曲霉毒素M1的防控,同时要求各地质检机构进一步加强液体乳生产

企业的监督检查和监测。自2011年12月23日发布国家监督抽查结果以来,各地质检机构对包括蒙牛、长富、完达山、君乐宝等各大乳制品企业生产的液体乳进行了检测,未发现黄曲霉毒素M1超标问题。

质检总局通报下发的第二日,走访几大超市及卖场发

现,目前乳制品销售井然有序,蒙牛产品也逐渐恢复了正常销售。一位选购蒙牛牛奶的消费者认为:“毕竟是大品牌,又有国家那么多双眼睛盯着,还是比较放心。”而据了解,在历次抽检中,蒙牛在售牛奶均未发现不合格现象。

质检总局将建立质量失信“黑名单”

据新华社电 国家质检总局局长支树平5日表示,将重点推进食品、建材等质量诚信体系建设,建立质量失信“黑名单”并向社会公布,加大质量失信惩戒力度。

支树平说,2011年,质检总局加强诚信体系建设,建立企业质量信用信息档案和产品质量信用信息平台,完善进出口食品企业“黑名

单”制度,全年清查出口种植养殖备案场4470家,55家严重违规出口企业被列入“黑名单”。今年,质检总局将整合质量信用信息包括进出口企业质量信用信息,重点推进食品、建材、农资以及中小企业质量诚信体系建设,建立质量失信“黑名单”并向社会公布,加大质量失信惩戒力度。

四川一副局长上班迟到被免职

星报综合报道 1月1日,四川巴中市投资软环境建设办公室发出关于全市干部作风暗访督察情况的通报,101名干部职工存在迟到早退、不在岗或不在状态等违规违纪现象,平昌县一副局长因上班迟到被免职。

据介绍,去年12月13日上午,巴中市软建办到平昌县教育局督察,发现工作人

员大面积迟到的现象。经过调查,当天迟到的14个人都分别说明了原委,主持工作的唐副局长身体有病,13日上午去买药,当他提着药回单位时,还在门口遇到了暗访组。暗访组认为,因为没有看到其书面假条,所以不能认定请了假。去年12月31日,平昌县委作出免去唐副局长职务的决定。

弃婴遭多次碾轧?哈尔滨警方称讹传

星报综合消息 1月5日,哈尔滨市公安局发布新闻称,日前该市香坊区出现街头弃婴,经调查,证实弃婴遭车辆多次碾轧为讹传。

1月3日15时51分,哈尔滨市公安局110指挥中心接到报警:香坊区新联草街24-1号仓买门前发现一婴儿,已死亡。据附近一店主

王女介绍,她看见婴儿时,婴儿已经冻硬了。此前,她对记者所说的婴儿是被从车上扔下、被车辆碾轧等,都是大家议论时的猜测。

经香坊公安分局有关部门对现场和婴儿尸体的初步勘验判定,婴儿为刚出生的男婴,发现时已死亡,无车辆碾轧痕迹。